
あんふぁん由木事業所　１８名解答

(適切な支援の提供）

【回答】 お聞き取りシートと日々の活動・保護者の皆様からの
スペースは十分にあります。自由遊びでは、絨毯とフロー お話を踏まえたうえで適切なサービス計画を立てられる
リング(床の色)の違いによって、落ち着いた遊びと ように心がけています。
身体を動かす活動的な遊びが分かれてできるように 気になることなどありましたらいつでもご連絡ください。
しています。 その都度対応させていただきます。

⑤活動プログラムが固定化しないように工夫されているか

・わからない 職員間で毎日ミーティングを行い、一日の流れや活動に
・送迎車で、ドライバーの方以外にスタッフがもう１人いる ついて話し合っています。子どもたちにとって楽しい時間
　と安心です を過ごせるよう、意見を出し合っています。

【回答】
不安な思いをさせてしまい、申し訳ありません。
人員に余裕のある時は便乗スタッフをつけさせていただ
いています。

⑥放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子どもと活動する機会があるか
わからない

・わからない
【回答】 ・特に必要性は感じない
駐車場から教室までに段差はなくスロープになっており、 ・コロナ禍なので現在は必要ないと思います
車椅子でもスムーズに移動することができます。 ・そう簡単ではないと思うし、特に必要ではないと感じる

【回答】
コロナ禍において外出する機会がかなり少なくなってい
ます。終日利用日で特に人数が少ない場合は公園など
へ行くこともありますが、他の子どもたちとは交流する場
面がほぼないのが現状です。

【回答】

【ご意見】

【ご意見】

いいえ・・・０

いいえ・・・０

【ご意見】

いいえ・・・０

③事業所の設備等は、スロープや手すりの配置などバリヤフ
リー化の配慮が適切になされているか

はい・・・１６

どちらともいえない・・・２

いいえ・・・０

②職員の配置数や専門性は適切であるか

はい・・・1４

どちらともいえない・・・４

はい・・・１７

どちらともいえない・・・１

いいえ・・・０

はい・・・３

どちらともいえない・・・１１

いいえ・・・３

未解答・・・１

放課後等デイサービス評価表（保護者向け）集計

④子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析さ
れた上で、放課後等デイサービス計画が作成されて

【回答】

はい・・・１８

どちらともいえない・・・０

はい・・・１８

どちらともいえない・・・０

（環境・体制整備）

①子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか


